РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН 
КАМЫШЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 

09.03.2020 г.                                                                                                х.Камышев 

ПРОТОКОЛ № 2
Заседания малого Совета по межэтническим отношениям 
при администрации Камышевского сельского поселения

Богданова С.А.–  Глава Камышевского сельского поселения,
            
             Председатель Совета
Ризаев М.К. – главный специалист  администрации Камышевского
                                         сельского поселения, секретарь Совета

Присутствовали:           

1.Абдулжалилов А.А. – председатель национальной  группы дагестанцев .
2. Фаталиев Б.Р. - 
председатель национальной группы   турков-месхетинцев .
3. Товсултанов А.А - председатель  национальной  группы чеченцев .
4. Криворотова С.Н –директор МУК «Камышевский СДК», заместитель 

председателя Совета
5. Поважная Н.А. – заведующая структурным подразделением СДК «Погореловский»
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
1. О ведении профилактической работы с гражданами  по пересечению и предупреждению межэтнических конфликтов  на территории Камышевского сельского поселения .
1.Слушали:   Богданова С.А.  
 
Состав Камышевского сельского поселения многонационален. На территории сельского поселения проживает 2040 человек , 19 национальностей .
На территории Камышевского сельского поселения межнациональная, межконфессиональная обстановка стабильная. Обострений на почве межэтнических отношений  среди населения нет. Меры, направленные на развитие толерантности и поддержание национальной стабильности проводятся на муниципальном уровне координационным советом. Вся работа в этом направлении координируется с руководителями диаспор, общин. Камышевское сельское поселение на протяжении  длительного времени  характеризуется как положительное.
Сотрудниками образовательных и культурных учреждений, администрацией  Камышевского сельского поселения проводится постоянная работа по исполнению плана мероприятий по обеспечению межэтнического согласия на территории поселения,  Администрацией сельского поселения большое внимание уделяется вопросам толерантного межэтнического общения, начиная с детей раннего возраста. 

Проводятся мероприятия, направленные на воспитание у детей и подростков терпимости к чужим мнениям, верованиям, образу жизни:

- спартакиада школьников -  в соответствии с графиком школ
- конкурсы с участием детей и подростков разных национальностей – в  соответствии с планами образовательных и культурных учреждений.

 
В постоянном режиме проводятся Дни большой профилактики, собрания по разрешению конфликтных ситуаций с приглашением лидеров турецкой, дагестанской и чеченской диаспор; 
Абдулжалилов А.А. – представитель национальной группы дагестанцев – проводится разъяснительная работа среди дагестанского населения, лицами старшего возраста, пользующихся уважением, межэтнических отношений. В целом обстановка в Камышевском сельском поселении среди дагестанцев стабильная.
Фаталиев Б.Р. - председатель национальной группы турков-месхетинцев – на пятничных намазах  среди турецкого населения (мужчин – глав семейств) проводится разъяснительная работа  по поводу межэтнических отношений. В целом обстановка в Камышевском сельском поселении стабильная.
Товсултанов А.А - председатель  национальной  группы чеченцев – На территории Камышевского сельского поселения самая малая численность чеченцев– 5 семей. Из них 2 семьи проживают на территории  более 20 лет, 3 семьи поселились недавно. Отношения с этими семьями поддерживаются. 
Решили:  
ПОРУЧИТЬ:
1. Представителям национальных групп продолжать вести разъяснительную работу с гражданами по пересечению и предупреждению межнациональных конфликтов на территории Камышевского сельского поселения. О проделанной работе сообщить на следующем заседании малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Камышевского сельского поселения
2. Директору  СДК «Камышевский» Криворотовой С.Н., заведующей структурным подразделением СДК «Погореловский» Поважной Н.А. обращать повышенное внимание на возникновение напряженности на межнациональной почве среди молодежи.

ГОЛОСОВАЛИ: единогласно 
Председатель  Совета                                                                         С.А.Богданова
Секретарь                                                                                            М.К.Ризаев                           
