Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

   Камышевского  сельского поселения  на  2014- 2016 годы.
При разработке прогноза социально-экономического развития Камышевского сельского поселения на 2014-2016 гг. были учтены:

1. Раздел «Промышленность»

Промышленность Камышевского сельского поселения представляют два предприятия, осуществляющие распределение воды: ООО «Целинный» и МУП ЖКС администрации Камышевского сельского поселения. На ближайшую перспективу планируется передача водопроводных сетей, принадлежащих ООО «Целинный» в введение МУП ЖКС администрации Камышевского сельского поселения.

2.Раздел « Показатели  развития  сельского  хозяйства».
По сельхозпредприятиям при прогнозе по зерновым - 43422 тонны факт 2012 года составил 35506 тонн, что составляет 81,8%. В 2013 году ожидается получение урожая подсолнечника – 2256 тонн, в то время как в 2012 году данная культура не возделывалась сельхозпредприятиями поселения. По сравнению с 2011 годом увеличилось производство шерсти на 5,5 %. На ближайшую перспективу планируется повышение сбора шерсти примерно на 25% -в связи с увеличением поголовья овец. По личным подсобным хозяйствам в отчетном  2012 году  и на ближайшие прогнозные годы планируется увеличение производство молока и яиц.

3.Раздел « Малое предпринимательство».

На территории Камышевского сельского поселения в 2013 году зарегистрировано 9 предпринимателей  занятых в  сельском хозяйстве (КФХ хозяйствующие  на земельных участках, расположенных на территории Камышевского сельского поселения).  Малое предприятие  ООО «Исток» с  2012 года  перешло  в ведение Зимовниковского сельского поселения согласно новой регистрации.  С 2012 года функционирует  торговое предприятие ООО «Магнолия». К средним предприятиям  поселения относятся: ЗАО «ПКЗ Зимовниковский», ЗАО «Агроплемхоз» и ООО «Целинный». 
4.Раздел «Инвестиции»
Планируется  приобретение сельхозтехники, так в 2014 году   ООО «Целинный» прогнозирует приобретение комбайна и тракторов  на общую сумму 29  млн.рублей. Сельхозтехника ООО «Целинный» приобретается за счет собственных средств.                                           
В 2015 году планируется выделение средств из областного бюджета на приобретение башен Рожновского – в сумме 2 млн.рублей и  в 2016 году -18 млн. на капитальный  
ремонт  водопроводных сетей в х.Камышев.               
5.Раздел  «Труд».
В перспективе 2014-2016  годах планируется сокращение работников сельхозпредприятий на 15-20% по сравнению с фактом 2012 года.
Средняя  заработная  плата  на территории поселения выше прожиточного минимума  по Ростовской области. Планируется рост заработной платы работников бюджетных учреждений согласно темпов роста по Ростовской области. Желательно  расширение   штатов  на  существующих       в  нашем    поселении       предприятиях  и открытие новых предприятий.        Квалифицированные   работники      ( с  высшим  и  средним  специальным, средним        техническим   образованием)   вынуждены  стоять  на  бирже  как  безработные или       заниматься личным    подсобным   хозяйством, по причине   невостребованности. Более 900 человек    экономически  активного населения не имеют работы на   территории поселения.
6.Раздел  «Потребительский  рынок».

      Налицо увеличение оборота    платных услуг,  предоставляемых населению в 2012-
      2016 годах по сравнению с 2010 годом.
      Но в отношении оборота общественного питания произошло снижение в 2012 году на 

      30% по сравнению с фактом 2011 года.

      На территории поселения в х.Камышев есть необходимость в открытии 

      кафе, в настоящее время предприниматель поселения  планируют заниматься 

      общественным питанием. На территории Камышевского сельского поселения 

      сельхозпредприятия оказывают следующие виды услуг: ООО «Целинный»-  

      коммунальные, транспортные; ЗАО «Агроплемхоз»- транспортные; ОАО 

      ПКЗ «Зимовниковский»-  транспортные, МУП ЖКС администрации Камышевского 

      сельского поселения - коммунальные. Так же на территории поселения оказываются

      ветеринарные услуги (ветпункт х. Камышев и ветпункт х. Погорелов), услуги в 

      системе образования (филиал  школы искусств).
       7. Финансовые  показатели»

       В 2012 году прибыль по полному кругу предприятий составила 102671 тыс.рублей, 
       Что  составляет 93,4 % по сравнению с прошлым 2011 годом. К тому же 

        сельхозпредприятие ЗАО «Агроплемхоз» сработало с убытком 7933 тыс.рублей   
       Прогнозируемая ежегодная  прибыль  сельхозпредприятий    исчисляется  десятками  
       миллионов рублей. 
Таким образом, из прогноза социально-экономического развития Камышевского сельского поселения можно сделать вывод, о том, что два средних аграрные предприятия поселения: ООО «Целинный» и ЗАО «ПКЗ «Зимовниковский»  благодаря труду руководителей и работников  сельхозпредприятия получают прибыль,  не имеют задолженности по выплате заработной платы и выполняют обязательства перед государством по выплате налогов в бюджет. ЗАО «Агроплемхоз» терпит убытки численность работников сокращена по этому предприятию до 30 человек. Более  900 человек экономически активного населения не имеют работы на территории поселения. Желательно открытие новых предприятий:  востребована парикмахерская, кафе для молодёжи, детский сад в хуторе Погорелов. Неработающее трудоспособное население вынуждено работать вахтовым методом за пределами поселения, района и даже области. Согласно вышеизложенному можно сказать, что развитие территории  сельского поселения  в настоящее время отражает нестабильную социально-экономическую обстановку главной причиной которой является отсутствие работы для населения Камышевского сельского поселения  и ожидаемый 2014 год  отразит в себе невысокий  уровень развития  бюджетообразующих  предприятий.
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