ПРОТОКОЛ № 1
Публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов  Камышевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Камышевского сельского поселения Зимовниковского района за 2015 год».
15 марта 2015 года                                                                      х. Камышев
Председатель: Глава Камышевского сельского поселения - Лысенко Н.С.
Присутствовало: депутаты Собрания депутатов Камышевского сельского поселения, сотрудники администрации Камышевского сельского поселения, жители Камышевского сельского поселения - 22 человек.

Повестка дня:
Обсуждение проекта решения «Об отчете об исполнении  бюджета Камышевского сельского поселения Зимовниковского района на 2015 год» (докладчик – начальник сектора экономики и финансов администрации Камышевского сельского поселения Словаева А.А.)
Слушали:  Главу Камышевского сельского поселения – Лысенко Н.С.

- для проведения публичных слушаний необходимо избрать секретаря. Предлагаю избрать секретарем Гончарову Наталью Алексеевну. Других кандидатур не поступило. Голосовали: «За» - 22 чел., против «нет». Секретарем публичных слушаний избрана Гончарова Наталья Алексеевна.

Слушали: Словаеву А.А. «Об отчете об исполнении  бюджета Камышевского сельского поселения Зимовниковского района на 2015 год». Зачитала проект решения.
Замечаний по проекту «Об отчете об исполнении  бюджета Камышевского сельского поселения Зимовниковского района на 2015 год» не поступило.
Поступило предложение одобрить в целом проект «Об отчете об исполнении  бюджета Камышевского сельского поселения Зимовниковского района на 2015 год».
Решили:
Одобрить в целом проект «Об отчете об исполнении бюджета Камышевского сельского поселения Зимовниковского района за 2015 год».
Председатель- Глава Камышевского:                                         Лысенко Н.С.

сельского поселения
Секретарь публичных слушаний:                                               Гончарова Н.А. 
