Отчет главы Камышевского сельского поселения
перед депутатами за первое полугодие 2015 года
   Сегодня я перед Вами отчитываюсь, как глава поселения, согласно 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»  и Устава муниципального образования « Камышевское сельское  поселение» в нашем поселении  территория Камышевское сельского поселения расположена в юго - западной части от  Зимовниковского района. Общая площадь  муниципального образования - 575  кв.км.. В нашем муниципальном образовании числится 5 населенных пункта: х.Камышев, с численностью населения -1255 чел, х.Погорелов –  с численностью -518 чел.,, х.Крылов – 207 чел., х.Брянский – с численностью  108 чел., х.Копанский -  с численностью 91  чел..
ДЕМОГРАФИЯ
Численность населения на 01.01.2015 года составляла 2179 человека. Трудоспособного населения – 475 человек, пенсионеров - 344 человек; учащихся -246, дошкольников- 207. В первом полугодии 2015 года в поселении родились16 детей, умерли – 10 человек.  Ежегодно население убывает.


В первом полугодии 2015 года на территорию сельского поселения прибыло на постоянное место жительство – 34 человека, выбыло -  18 чел., зарегистрировались по месту пребывания – 33 чел.. Проведена большая работа по животноводческим точкам по выявлению граждан проживающих и не проживающих, а также переведены или же не переведены жилые помещения в нежилой фонд. 
Также сотрудниками администрации осуществлялся прием населения по вопросам совершения нотариальных действий. За отчетный период  совершено 55 нотариальных действий. Ежемесячно местной администрацией направляются копии нормативно-правовых актов в Прокуратуру Зимовниковского района для проведения их проверки на соответствие действующему законодательству. Нормативные  правовые акты (связанные с финансовой деятельностью и затрагивающие интересы населения) в соответствии с требованием федерального законодательства публикуются в информационных бюллетенях Администрации поселения и размещаются  на официальном сайте Администрации Камышевского сельского поселения. 
В 2015 году  Главой Камышевского сельского поселения   издано  распорядительных документов, в том числе постановлений - 69, распоряжений. - 44.
Выдано  справок  в прошедшем году -741 (это: о присвоении почтового адреса, о месте регистрации, по составу семьи,  на оформление субсидий, пособий и т.д.). Всего выдано  23  выписок  из похозяйственных книг. Идёт работа  с ведением похозяйственных книг (1С Предприятие)

Ежегодно проводится перепись животных, которые находятся в частном секторе, произведено межевание земель под выпаса и заключены договора с гражданами. 
ОТЧЕТ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА ПО ЗАКЛЮЧЕННЫМ МУНИЦИПАЛЬНЫМ КОНТРАКТАМ
На благоустройство территории Камышевского сельского поселения были потрачены денежные средства:

- на приобретение 2-х триммеров общей стоимостью 16,7 тыс.руб, 

- на приобретение сварочного аппарата – 7,6 тыс.рублей, 

- на текущий ремонт уличного освещения – 15,1

- на установку уличного освещения к памятнику в парке – 171,2 тыс.руб.

- на противоклещевую обработку – 12,4 тыс.рублей

- на буртовку мусора на свалке – 52,0 тыс.рублей

- на приобретение башен Рожновского 2-х штук – 457,0 тыс.рублей

- на изготовление и установку звезды для вечного огня у памятника Воину- 29,6 тыс.рублей

- Бензин для триммеров (для покоса травы на кладбище и в парке)– 9,9 тыс.рублей

- Покупка труб и шланга для полива цветов и газона в парке – 5,3 тыс.рублей

- Спортинвентарь (мячи, сетки, форму футболистам) – 30,0 тыс.рублей

- Покос стадиона роторной косилкой – 6,7 тыс.рублей

- Сметную документацию на замену резервуаров (башен Рожновского) -12,8 тыс.рублей

- Покупку трубы для артскважины в х.Камышев -10,4 тыс.рублей.

- Расходы на электроэнергию по уличному освещению – 27,0 тыс.рублей.

- Помощь МУП ЖКС ( на электроэнергию, покупку запчастей)– 240,0 тыс.рублей

Итого израсходовано – 1103,7 тыс.рублей

ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА, ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И ЛИКВИДАЦИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ СИТУАЦИЙ.

  
На территории нашего поселения создана пожарная часть №223, которая выезжает на место пожара в любое время суток и принимает все необходимые меры по ликвидации пожара. 
Нами было установлено 3 пожарных гидранта, но этого мало с реконструкцией водопровода, будут установлены дополнительно пожарные гидранты. Закупили и установили электросигнал для оповещения населения на случай ГО и ЧС и пожарной безопасности. По пожарной безопасности создана комиссия, проводится работа по пожарной безопасности среди неблагополучных и многодетных  семей. В летний период по пожарной безопасности проводится опашка населенных пунктов. Проведена работа по ГО и ЧС среди поселения с демонстрацией фильмов и раздачей памяток и агитационной литературой  (как себя вести в экстренных случаях - тонкий лёд, запретительные знаки купания). Остановили поступление воды под здание спортивного зала и огородили по технике безопасности.  Вытянули мост соединяющий центр с  х. Ровный, в целях техники безопасности.
Принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 7 семей. Из них 3 семьи многодетные. Ведется постоянное наблюдение за санитарным состоянием дворов, составлено 3 протокола по поджогу на свалке, вынесено предупреждение с отработкой, 10 человек получили устное предупреждение об уборке травы, мусора возле своих домов. Ведется постоянная работа по пожароопасному состоянию, по ГО и ЧС, проводятся сходы граждан, ведутся разъяснительные беседы, раздаются листовки, памятки. Совместно с ПЧ № 223 проводится профилактическая учеба на тему «Мероприятия связанные с пожароопасным периодом».

Ведется работа по привлечению в ДПО (добровольное пожарное общество).

Произведено оформление на НД (народная дружина по охране правопорядка в Камышевском сельском поселении) – 5 чел., с выдачей удостоверения и нарукавных повязок. Оформлена документация на дороги. Изготовлены технические паспорта на внутри поселковые дороги ВСН 1-83 от 30.03.2015г. и ПОДД (проекты дорожного движения) от 25.02.2015г.

Статистические отчеты, информация в ОКС по ЖКХ, дорогам, в ЕДДС по пожарам, по ГО и ЧС, на Администрацию, отправляются своевременно.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2015 году в Камышевском сельском поселении была произведена большая работа по ремонту водонапорных башен с заменой электоро насосов, а так же заменой выключателей и счетчиков.  
За отчетный период  было проведено работ по благоустройству:
- проведены субботники по выкашиванию травы в парке и опилкой деревьев на территории  кладбища (хотя еще не до конца);

- обкосили стадион и прилегающую к нему территории х.Камышев х.Погорело, мусорные свалки  х.Камышев , х.Погорелов;

- уничтожили дикорастущую коноплю и карантинную растительность;

- Разбили клумбу для последующего насаждения цветов, 102 метра провели водопровод для полива цветов и травы в клумбах. 

- Установили у подножия памятника гробницу, насадили в ней цветы и прикрепили звезду «Вечного огня» и установили освещение в парке ( 8 столбов со светильниками на аллее «Слава героям ВОВ»;

- Продолжили ремонт и ограждение парка, закрыли проход мимо спортзалов;

- Подключили и заменили дополнительно эл. лампочки уличного освещения и по просьбе граждан (остановка х. Брянский, около Текучевой В.И., Поляковой Н.Н., ул. Мира, ул.Центральная, ул.Кольцевая, ул.Энергетическая, ул.Рыбалко);

-Произвели покос придворовой территории пожилым и престарелым гражданам;

- Произвели уборку мусора вдоль трассы в сторону п.Зимовники;
- администрацией закуплены две водонапорные башни на отделение №4 х.Камышев и на 15 куб. м., строй. часть х.Камышев на 25 куб.м. с последующей установкой;

- Закуплены 2 сирены на х.Брянский и х.Крылов на случай ЧС;

- провели всесоюзный субботник по наведению санитарного  состояния на территории поселения и мусорным свалкам. Всего было проведено 18 субботников.

- установили туалет на кладбище;

- специалистами администрации были проведены обходы дворов в х.Камышев по санитарному состоянию  и было выписано 30 предписаний;

- провели сверку учета воды  граждан, учреждений и организаций;

- проводится сбор налогов;

- заменили в башнях 3 насоса ( Щебетко Н.Ф. и 2  в мастерских);

-до конца года выплатили лицензию за 3 водонапорные башни (200 тыс.руб.);

- приняли на работу на 0,5 ставки сторожа Квасникова А.В. и Попову Л.С.;

- -закуплены администрацией 2 бензокосилки, 1 бензопилу с запасной целью и эл.сварку;

- закупили бензин, масло и диск для косилок;

- ликвидировали 10 порывов;

- закуплен колор и краска для побелки здания администрации,  а так же песок и цемент;

- Были устроены на месяц 2 человека через Центр занятости;

- оказали помощь в уличном освещении школьного двора к выпускному вечеру;

- заменили глубинные 2 трубы в х.камышев и добавили 20 метров к глубинной трубе в х.Крылов;

- к «70- летию Победы»  провели в торжественной обстановке с клубными работниками награждение ветеранов тыла , были вручены 2 медали родственникам умерших ветеранов тыла, а тем кто не смог присутствовали на торжественном вручении – награды были развезены по домам;
- произвели ремонт памятника В.И.Ленина;

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК
На территории поселения систематически проводятся рейды по проверке неблагополучных семей и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. С целью предотвращения возможных террористических актов, предупреждения и выявления преступлений участковым уполномоченным полиции,  работниками сельского поселения, пед. коллективом осуществлялись рейды по проверке объектов жизнеобеспечения,  рейды и дежурства в праздничные дни.  Проводился анализ складывающейся оперативной обстановки в целях повышения эффективности работы по снижению уровня преступности.   
СФЕРА ЗЕМЕЛЬНЫХ И ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ
За отчетный период Администрацией Камышевского сельского поселения в сфере земельных и имущественных отношений была проведена следующая работа:

1. Закреплены в собственность внутрипоселковые дороги в х. Камышев и Погорелов, переданные в собственность муниципального образования «Камышевское сельское поселение» по Областному закону № 567-ЗС от 03.11.2006г. «О внесении изменений в областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области»

2. На часть дорог в указанных хуторах, не вошедшие в данный Областной закон так же были изготовлены технические паспорта и они были поставлены на учет как бесхозяйные в  Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (юстиции)

3. В текущем году была продолжена работа по постановке на государственный учет пешеходных дорожек и водопроводов в х. Брянский и в х. Крылов. На изготовление указанных объектов было потрачено 23 тыс.руб.

4. Продлены договора по земельным участкам, предназначенных для сдачи в аренду гражданам для сенокошения и выпаса скота земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, находящиеся в муниципальной собственности Камышевского сельского поселения общей площадью 22477000кв.м. на весь календарный год.

5. Ведется работа по выявлению неучтенного поголовья скота, владельцы которого уклоняются от арендной платы за земельные участки. На них составляются протокола об административном правонарушении оказываются консультативные услуги по оплате налогов физических лиц.
КУЛЬТУРА, СПОРТ, МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

На территории Камышевского сельского поселения  расположены 2  общеобразовательные школы , где обучаются 246 учеников, действует  Дом культуры  х. Камышев и Дом культуры х.Погорелов. На территории поселения есть стадионы и спортивные площадки при школе, где в свободное время молодые люди занимаются спортом. В х.Крылов установлены ворота и обозначено футбольное поле. На территории работает музыкальная  школа. 


Так же проводится работа с неблагополучными  семьями , их у нас на контроле 6 семей. В этих семьях проводятся беседы, приглашаются на комиссию по делам несовершеннолетним,  по необходимости с привлечением участкового инспектора и инспектора по делам несовершеннолетним, совместно с опекой и попечительством. Среди несовершеннолетних детей  проводятся кружки, детские дискотеки, викторины, фотовыставки, конкурсы рисунков, поделок, чтецов. Проводятся спортивные мероприятия, в том числе  и велогонки, обучению по дорожным знакам как правильно  и где переходить улицу. Проводят «Визит почета», совместно с молодёжью. 

 Также с молодёжью проводятся:

-тематические вечера, конкурсы, КВН.

-соревнования по шахматам, теннису, волейболу.


Провели 8 мая торжественное возложение венков к подножию героям погибшим в годы ВОВ с зажжением вечного огня, вечером был дан концерт и запускали феерверк. 

9 мая был проведен мотопробег по улицам х.Камышев, варили солдатскую кашу и угощали вех желающих. Так же 9 мая было открытие футбольного сезона.

 Проводятся заседания рабочей группы по межэтническим, межнациональным отношениям, о вреде наркомании с просмотром видео фильмов, постоянно проводятся беседы по правонарушениям совместно с участковым инспектором, а также о вреде табакокурения и употребления спиртных напитков.
 Ситуация с потреблением наркотиков среди молодежи в России продолжает оставаться очень сложной. Результаты многочисленных исследований показывают существование устойчивой тенденции к значительному и постоянному росту употребления наркотиков с одновременным снижением возраста приобщающейся к ним молодежи. Разовыми беседами повысить уровень социально-психологической компетенции школьников и молодежь невозможно. Поэтому мы считаем ,что проводить эту работу необходимо  регулярно.

С целью профилактики наркомании на основе периодического уточнения реальной  наркоситуации  СДК  «Камышевским»   и инспектором по молодежи были проведены ряд мероприятий: различные акции, конкурсы, спортивные мероприятия, анкетирование, тематические дискотеки, беседы и т.д. Мероприятия всегда проводятся с учетом особенностей аудитории(возраст, пол, убеждения). Например, для старшего звена проводятся диспуты, беседы, а для младшего возраста информация подается в форме игры, викторины, конкурсов и т.д.
 
Особое внимание также уделяется вредным привычкам (распитие спиртных напитков, курению  и сквернословию); 

проводятся беседы о борьбе с терроризмом;    о проблемах толерантности; о борьбе со СПИДом .    

Работа с молодёжью, в последнее время,  стала одним из важнейших направлений в деятельности по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов.  К сожалению, значительная часть молодежи, несмотря на конституционное право избирать и быть избранным отличается недостаточной гражданской активностью и негативным отношением к формированию институтов государственной власти и самоуправления. В целях повышения правовой культуры и обеспечения активности избирателей, в том числе и молодежи, ежегодно рассматривается и утверждается план работы по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов. Для этой цели был создан клуб молодых избирателей "Выбор".
При Доме культуры существуют кружки и клубы по интересам, где молодёжь и подростки, могут реализовать творческие потребности, в пении, танцах, драме, спортивных, настольных играх. Поводятся турниры по теннису, шахматам и шашкам.  Наша молодежь  принимает активное участие  во всех районных мероприятиях, где занимает призовые места. На базе СДК создана агитбригада по  экологии « Земля – наш дом» , занявшая 3 место в театральной весне  в 2013 году. Молодежь приняла самое активное участие в  фестивале « На крыльях молодости» , который состоялся  в х. Мокрый Гашун. Из представленных  семи номеров  из них пять призовых. 

На протяжении всего года мы использовали следующие  формы работы : концерты, театрализованные представления, тематические вечера, молодежные вечера и дискотеки, конкурсы и турниры ,а также фото- выставки и выставки декоративно – прикладного искусства. В каждом этом мероприятие самое активное участие принимала молодежь.

Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию, милосердию. По этим направления проводились вечера памяти, музыкально – литературные композиции, агитбригады, визиты почета, уроки мужества, театральные постановки. На 9 мая молодежь организовала массовый флешмоб, а также провели факельное шествие к памятнику павшим воинам.

Также уделяется большое внимание экологии. Проведены беседы, конкурсы поделок из природного материала ,  агитбригады, экологические часы , проводились субботники.

На базе СДК создан молодежный клуб  любителей тенниса и шахмат, который принимает самое активное участие в жизни ДК.

Администрацией Камышевского сельского поселения были поздравлены работники культуры: СДК «Камышевский», СДК «Погореловский» работники библиотеки, техничка,  с вручением небольших подарков;

Работники  СДК «Камышевский» выезжали в М-Гашун для определения 1,2,3 места (семейные выступления), где также были вручены подарки.

