Отчёт
об исполнении плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений малого Совета на территории Камышевского сельского поселения за 2017 года

Пункт  1   Фактов  разжигания  конфликтов  на  межнациональной  почве  не зарегистрировано. За  2017 года  было  проведено  4(четыре) заседания  малого   Совета   по  вопросам    межэтнических   отношений      на территории Камышевского сельского поселения.

Пункт  2   Большую   работу   по   укреплению   межэтнических  отношений,  а именно укреплению  в  Камышевском сельском поселении терпимости к иному мировоззрению, образу  жизни,  проведению   и   обычаям, ведут   специалисты администрации    Камышевского    сельского  поселения, работники   культуры, МБОУ   Конзаводская   СОШ  №2, ЦОША – филиала  МБОУ   Зимовниковской СОШ №1, работники библиотек, были  проведены  следующие  мероприятия:
- проведения бесед с детьми;
- творческие и спортивные сборы в летний период:
- «День молодёжи»,
-«Здравствуй лето!»,
-концертная программа «Здравствуй Новый год!»,
-тематический час  «Мир без наркотиков»,
-акция  добра «Мир измеряя добротой»,
- народные гуляния:
-«Пусть всегда будет мир!»,
-«Шутки, танцы, песни – нынче нас собрали вместе».
Спортивные мероприятия:
- «Спорт, здоровье, красота»
- «Во славу победителей»

-Турнир по настольному теннису

Мероприятия направленные на патриотическое воспитание:
-«Объявляем злу мы бой! Алкоголь, табак, наркотики долой!»,
-«Я, ты, он, она - вместе мы многонациональная семья»,
- «Россия наш общий дом»,
-И хорошо, что мы все разные».
Пункт  3  В  рамках  осуществления  контроля  за  миграционной  обстановкой, принятие   необходимых  мер   для   предотвращения   нелегальной    миграции осуществлялись следующие мероприятия:
- проведение  мониторинга  и оценки  миграционной  ситуации в Камышевском сельском поселении;

-проведение  работы  по  разъяснению  работодателям  иностранным гражданам порядка   осуществления  трудов  деятельности  на  территории   Камышевского сельского поселения;

-проведение  профилактических  бесед  по недопущению фактов использования предпринимателями   и   организациями   труда    незаконных    мигрантов        и иностранных граждан;

-обеспечение контроля за эксплуатацией пустующих строений и жилых домов с целью   исключения   возможности     проникновения     и    проживания    в  них иностранных граждан;

-при   прибытии   иностранных   граждан   на территорию   сельского поселения незамедлительно   в     установленном    порядке     уведомляются            органы миграционной службы.

Пункт  4   В рамках мониторинга осуществляется:

- рассмотрение    и   анализ    устных   и    письменных  обращений   граждан  о конфликтных  ситуациях в сфере  межнациональных и  межконфессиональных отношений;

-получение  информации  в  устных  или  письменных форме от руководителей диаспор по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений в ходе встреч;

-ежедневно специалистами администрации Камышевского сельского поселения осуществляется  мониторинг  межэтнической  обстановки в средствах массовой информации;

-на  сходах  граждан  проводятся  профилактические  беседы   по  недопущению межнациональных   конфликтов    на   территории    Камышевского     сельского поселения;

-участие      сотрудников      администрации      с     последующим         анализом межнациональной и межконфессиональной ситуации при проведении массовых мероприятий на территории Камышевского сельского поселения: 

-«Межнациональное общение»,

-«Дом, в котором мы живём»,

-«Возьмёмся за руки друзья»,

-Конкурс детского рисунка на асфальте «Планета дружбы»;

-проведение  подворного  обхода  и  общения  с  жителями с целью выявления и оценки  межнациональной и межконфессиональной ситуации.
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