АДМИНИСТРАЦИЯ                       
КАМЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                 
№ 111
 02 декабря  2019 года                                                                        х. Камышев

«О внесении изменений в постановление
от 01.06.2018 №66 «Об утверждении
«Положения об оказании ритуальных услуг
 и организации похоронного дела в
Камышевском сельском поселении» 

    В соответствии с Федеральным  законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", Областным законом от 27.12.2005 N 436-ЗС "О  местном самоуправлении в Ростовской области», Областным законом от 03.05.2005 N 303-ЗС "О предоставлении материальной и иной помощи для погребения умерших за счет средств областного бюджета», на основании Протеста Прокуратуры Зимовниковского района от 27.11.2019 №7-22-2019/3760 «на постановление главы администрации Камышевского сельского поселения №66 от 01.06.2018» и руководствуясь п.11 статьи 30 Устава муниципального образования «Камышевское сельское поселение» 

                                           ПОСТАНОВЛЯЕТ:

   1.В приложении №1 к постановлению главы Администрации Камышевского сельского поселения от 01.06.2018 года №66 «Об утверждении ритуальных услуг и организации похоронного дела в Камышевском сельском поселении» в разделе IV пункт 4.6. постановления изложить в новой редакции:
«4.6.Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти:
[bookmark: dst100066]1)органом, в котором умерший  получал пенсию;
[bookmark: dst36]2)организацией (иным работодателем), которая являлась страхователем по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством по отношению к умершему на день смерти либо по отношению к одному из родителей (иному законному представителю) или иному члену семьи умершего несовершеннолетнего на день смерти этого несовершеннолетнего;
[bookmark: dst100235]3)органом социальной защиты населения по месту жительства в случаях, если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности;
[bookmark: dst38]4)территориальным органом Фонда социального страхования Российской Федерации, в котором был зарегистрирован в качестве страхователя умерший на день смерти либо зарегистрирован в качестве страхователя один из родителей (иной законный представитель) или иной член семьи умершего несовершеннолетнего на день смерти этого несовершеннолетнего.
    2. Контроль  за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.  






Глава Администрации
Камышевского сельского поселения                                         С.А. Богданова  




