 КПояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

   Камышевского  сельского поселения  на  2013- 2015 годы.
При разработке прогноза социально-экономического развития Камышевского сельского поселения на 2012-2015 гг. были учтены:

1. Раздел «Промышленность»

Промышленность Камышевского сельского поселения представляют два предприятия, осуществляющие распределение воды: ООО «Целинный» и МУП ЖКС администрации Камышевского сельского поселения.В настоящее время в связи с убыточностью МУП ЖКС администрации Камышевского сельского поселения находится в стадии ликвидации.

В ближайшей перспективе планируется создание на базе района межпоселенческого предприятия, оказывающего услуги водоснабжения,поэтому в разделе промышленность

показатели указаны только до 2013 года.

2.Раздел « Показатели  развития  сельского  хозяйства».
По сельхозпредприятиям при прогнозе по зерновым -50648 тонны факт 2011 года составил 40503 тонны, что составляет 80%.По сбору подсолнечника невыполнение на  124 тонны – 71,5 % к плану 2010 года. Производство скота в живом весе составило 93,8% к плановому показателю. Производство шерсти в 2011году исполнено на 100% . По личным подсобным хозяйствам в 2011 году увеличилось производство молока и яиц.

3.Раздел « Малое предпринимательство».

На территории Камышевского сельского поселения в 2012 году зарегистрировано 9 предпринимателей  занятых в  сельском хозяйстве (КФХ хозяйствующие  на земельных участках, расположенных на территории Камышевского сельского поселения).  Малое предприятие  ООО «Исток» развивалось стабильно.  C  2012 года предприятие переходит  в ведение Зимовниковского сельского поселения согласно новой регистрации.  К средним предприятиям  поселения относятся: ЗАО «Агроплемхоз» и ООО «Целинный». Средние предприятия  ежегодно осуществляют капитальные миллионные  вложения  приобретая сельхозтехнику.

4.Раздел «Инвестиции»
Планируется  приобретение сельхозтехники  аграрными предприятиями  Камышевского сельского поселения, так в 2013 году   ООО «Целинный» прогнозирует приобретение комбайна и тракторов  на общую сумму 21  млн.рублей.Сельхозтехника ООО «Целинный» приобретается с учетом софинансирования из средств федерального и областного бюджетов.                                           
5.Раздел  «Труд».
В перспективе 2013-2015  годах планируется сокращение работников сельхозпредприятий на 8-10% по сравнению с фактом 2011 года в связи с нестабильным положением  сельхозпредприятий Камышевского сельского поселения:

ОАО ПКЗ «Зимовниковский» и ЗАО «Агроплемхоз», находящихся в стадии судебных  разбирательств.  Средняя  заработная  плата  на территории поселения выше прожиточного минимума  по Ростовской области.Планируется рост заработной платы работников сельхозпредприятий на уровне роста реальной заработной платы по Ростовской области. По остальным отраслям планируется повышение заработной платы согласно темпов роста по Ростовской области. В форме отражено планируемое в 
2012 году повышение оплаты труда работникам сферы образования и культуры в размере 20-25%. Желательно  расширение   штатов  на  существующих
      в  нашем    поселении       предприятиях  и открытие новых предприятий.  
      Квалифицированные   работники      ( с  высшим  и  средним  специальным, средним  
      техническим   образованием)   вынуждены  стоять  на  бирже  как  безработные или
      заниматься личным    подсобным   хозяйством, по причине  невостребованности.  
      Около  600 человек    экономически  активного населения не имеют работы на 
      территории поселения.
6.Раздел  «Потребительский  рынок».

      Налицо увеличение оборота   розничной  торговли,  и    платных услуг,

      предоставляемых населению в 2011-2015 годах по сравнению с 2010 годом.
      Но в отношении оборота общественного питания произошло снижение в 2011 году на 

      6% по сравнению с фактом 2011 года.

      На территории поселения в х.Камышев есть необходимость в открытии 

      кафе, однако в настоящее время предприниматели поселения не планируют заниматься 

      общественным питанием. На территории Камышевского сельского поселения 

      сельхозпредприятия оказывают следующие виды услуг: ООО «Целинный»-  

      бытовые, коммунальные, транспортные; ЗАО «Агроплемхоз»- транспортные; ОАО 

      ПКЗ «Зимовниковский»- бытовые и транспортные. Так же в объем платных услуг

      вошли ветеринарные услуги (ветпункт х. Камышев и ветпункт х. Погорелов), услуги в 

      системе образования (филиал  школы искусств).
       7. Финансовые  показатели»

       В 2011 году прибыль по полному кругу предприятий достигла 109890 тыс.рублей, что

       составляет 128,8 % по сравнению с прошлым 2010 годом.   Прогнозируемая ежегодная 
      прибыль  сельхозпредприятий    исчисляется  десятками   миллионов рублей.Прибыль 
      малого предприятия ООО «Исток» в 2011 году составила 2,276 млн.рублей,что на 16% 
      превышает показатель 2010 года.
Таким образом, из прогноза социально-экономического развития Камышевского сельского поселения можно сделать вывод, о том, что аграрные предприятия поселения  благодаря труду руководителей и работников  сельхозпредприятия получают прибыль,  не имеют задолженности по выплате заработной платы и выполняют обязательства перед государством по выплате налогов в бюджет. В то же время около 600 человек экономически активного населения не имеют работы на территории поселения. Желательно открытие новых предприятий:  востребована парикмахерская, кафе для молодёжи, детский сад в хуторе Погорелов. Неопределённость в отношении вопроса владения сельхозугодиями между  крупным сельхозпредприятием  ОАО ПКЗ «Зимовниковский» и ЗАО «Агроплемхоз» послужила поводом для недовольства и увольнения части работников данных предприятий.
Согласно вышеизложенному можно сказать, что развитие территории  сельского поселения  в настоящее время отражает нестабильную социально-экономическую обстановку и ожидаемый 2013 год  отразит в себе невысокий  уровень развития  бюджетообразующих  предприятий.
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